
14. NEDJELJA KROZ GODINU 
 

Današnja nedjelja po svojim čitanjima stavlja pred nas vrlo zanimljivu temu za razmišljanje. 

Samo evanđelje, iako kratko, veoma je bogato svojim sadržajem i poziva nas da se istinski nad 

njime zamislimo. Isus s jedne strane slavi Oca poradi malenih kojima objavljuje svoja otajstva, 

ali isto tako dovodi u pitanje one mudre i umne kojima otajstva kraljevstva nisu otkrivena. 

Pitamo se zašto im nisu otkrivena? Je li ih Bog namjerno isključio iz tih otajstva ili su se pak 

oni sami na neki način isključili? Valja nam si danas postaviti ta pitanja kako bismo razjasnili 

Gospodinove stavove te ponijeli potrebnu pouku za život. Isus nam jasno daje odgovor na ova 

pitanja, On nikada ne bi nikoga isključio iz dioništva svoje mudrosti jer voli svako biće, bez 

obzira da li mu dotični uzvraća ljubav. No čovjek je taj koji sam sebe drži dostatnim i mudrim 

i koji svjesno odbija Božju mudrost, ne samo da odbija već ju svojim postupcima često 

omalovažava i nažalost prezire. Kao takav zatvara si vrata prema Božjoj mudrosti, odbijajući 

se u svojoj oholosti podvrći Ocu koji je izvor svake Mudrosti, kao i Sinu koji je utjelovljena 

Mudrost Očeva. Štoviše, ne samo da se odbija podvrći Božjoj mudrosti, nego joj se i otvoreno 

suprotstavljaju, čemu smo svjedoci i mi danas u ova naša vremena. Koliki i danas misle da bez 

Boga mogu mijenjati svijet, koliki se igraju stvoritelja i tako rugajući se iskonskom Stvoritelju 

žele sebe prikazati moćnicima ovoga svijeta. No povijest nam jasno pokazuje da su takvi, koji 

su sebe uzvisivali i u svojoj se oholosti prikazivali bogovima, ubrzo završili u propasti, 

ništavnosti i zaboravljenosti ovoga svijeta. Ako ih se i spominje, onda je to u lošem kontekstu, 

kao primjere koje ne valja slijediti. No i danas mnogi nikako da nauče od tih propalih primjera 

da se bez Boga i njegove mudrosti ne može postići i ostvariti istinski rezultat na bilo kojem 

području života. Zato Isus jasno nama koji poštujemo Božju mudrost kao početak i vrhunac 

čovjekova življenja progovara: „Dođite k meni, svi vi, izmoreni i opterećeni, i ja ću vas 

odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe i učite se od mene, jer sam krotka i ponizna srca, i naći 

ćete spokoj dušama svojim.“ Pozvani smo biti ti maleni Isusovi koji smo svjesni svoje 

malenosti, ljudskosti spram Božje svemoći, jer jedino tako ćemo shvatiti da su maleni oni koji 

traže otajstva kraljevstva, bez obzira koliko bili učeni ili ne. 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

Ponedjeljak, 6. VII. NEMA SVETE MISE 

Utorak, 7. VII. NEMA SVETE MISE 

Srijeda, 8. VII. NEMA SVETE MISE 

Četvrtak, 9. VII. 19 h - Dušan i Marija Patrčević 

Petak, 10. VII. 19 h - Marica i Ljudevit Buzina i + iz obit. Buzina 

Subota, 11. VII. 19 h - KUMULATIVNA MISA 

1) Dragutin Genc god. i + roditelji Genc i Cvetković 2) Ivan i

Adela Mikić 3) Marija, Ivan i Stjepan Popijač 4) Barica Čiković

god. i + iz obit. Čiković i Čićek 5) Danijel i Stjepan Gal i Katarina

i Ivan Mohorko 6) Cecilija i Ivan Lončar, Barbara, Ivan i Mato

Kokotić, Elizabeta i Željko Golubić 7) Vinko Đurnić 8) Ivan

Kranjčev god. i +iz obit. Kranjčev i Lešnjak 9) za duše u čistilištu

i na jednu nakanu 10) na čast Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za

zdravlje majke i djece, za obraćenje, za + iz obit. Jedvaj,

Martinušić, Lanzl i za duše u čistilištu 11) na čast muci Kristovoj,

na jednu nakanu za ozdravljenje više osoba, za obraćenje, za duše

u čistilištu, za umiruće i za mir u svijetu 12) za ozdravljenje jedne

mlade majke i jednog mladića 13) Branko Kučan i + iz obit.

Kučan, Sremec, Demeter, Tarjanji, Majerus i Kvakarić

Nedjelja, 12. VII. 9 h - Lucija i Ante Prka 

11 h - župna 

19 h - Goran Vrbošić god. (hrv. branitelj) 


